
Informazio gehiago

Nerabeak askoz ere 

neurri txikiagoan daude 

pozik beren ikasle-

bizitzarekin, ikasten 

dituzten gauzekin, beren 

denbora librearekin eta denbora librearekin eta 

beren herri edo auzoko 

jarduerekin.

Zenbat eta zaharragoak 
izan, neska-mutil gehiago 

dira beren bizitzarekin 
gustura ez daudenak

8-9 
urte

10-11 
urte

12-14
urte

% 10

% 3
% 1

Adinaren 
araberako 
aldeak

% 3
MutilakNeskak

% 6

Neskak ez daude 

mutilak bezain pozik 

beren gorputza-

rekin eta beren 

segurtasunarekin.
Beren bizitzarekin 
gustura ez dauden 
neskak mutilak 
baino gehiago dira

Nesken eta 
mutilen 
arteko aldeak

Autonomia
Osasuna

Denbora librea
Eskola-bizitza

Zuen bizitzatik GUTXIEN 
gustatzen zaizuena

Lagunak
Zuen auzoa edo herria

Zuen etxea eta 
dauzkazuen gauzak
Familia

Zuen bizitzatik GEHIEN 
gustatzen zaizuena

Asko
7,9 (79%)

Dezente 
1,6 (16%)Neurri 

batean
0,3 (3%)

Gutxi
0,2
(2%)

10 haur eta nerabetik, esan diguzue 

ZUEN BIZITZAREKIN GUSTURA ZAUDETELA:

Foru Aldundiak 8 eta 14 urte arteko 10.000 neska-mutili galdetu 
dizue pozik zaudeten zuen bizitzako alderdi batzuekin.


